
コミュニティ・スクール 

垣生小学校運営協議会ニュース 

 

コミュニティ・スクール 

川東中学校運営協議会ニュース 

 

家族・地域を守るため、防災士 資格を取得しませんか 

１ 日 時 令和６年８月３日（土）９：００～１６：５０ 

       令和６年８月４日（日）９：００～１７：４０ 

       ※２日間全て受講が必要です。 

２ 会 場 新居浜市消防防災合同庁舎５階 

災害対策室 

３ 費 用 無料 

４ 申込方法  お住まいの地区の自治会長を 

通じて申し込みをお願いいたします。 

       （申込み多数の場合は調整させていただく場合があ

ります。） 

５ 問合せ先 危機管理課 ６５－１２８２地域や学校との協働

新任職員のご挨拶 町田 邦彦 主事 
はじめまして。この度垣生公民館に配属となり、早速 

ながら、垣生山の鯉のぼり・桜・チューリップの三重奏 

を味わってきました。素晴らしい景観ですね！この 

景観の下で暮らしている垣生地域の皆様に少しでも 

お役にたてますよう努力して参ります、よろしくお願いいたします。 

異動職員のご挨拶 伊藤 聡子 主事 
４月より地域交流センターに異動となり、長きにわたり 

お世話になった垣生公民館を離れることになりました。 

主事補時代も含め８年もいると、すっかり垣生の子に 

なってしまい、それ故に思い入れも深く、おかげさまで 

充実した中身の濃い年月を過ごさせていただきました。垣生は地

域力のある素晴らしい校区だと思います。垣生山、海、景色、そし

て何よりも人たちが魅力的です。これからの皆様のご活躍とご健康

を心よりお祈りしております。またお会いしましょう！！ 

 

  

日 曜日 ５月行事予定 

1 水 自治会長会 

8 水 見守り対面式 

9 木 じょうさ節練習 （保存会） 

10 金 まなび塾開講 

13 月 サツマイモ植え （1年） ・ 二層会議 

14 火 運審会 ・ 学校運協会 

15 水 民協会 

16 木 じょうさ節練習 （１年） 

19 日 垣生校区運動会 

23 木 じょうさ節練習 （全校） 

25 土 社協垣生支部総会 

26 日 垣生小運動会 

27 月 社協役員会 

30 木 じゃがいも掘り (２年) 

31 金 ミニ史跡巡り (３年) 

 

垣生公民館だより 

 

 

令和６年５月１日 

公民館報 

はぶだより 

編集・発行 

垣生公民館 

垣生２丁目１２番２６号 

電話 4５ - ００２４ 

Email：habukou@city. 

ｎiihama.lg.jp 

垣生校区 

(令和 6年 3月末) 

人口  3,992人 

(男性 1,884人) 

(女性 2,038人) 

世帯数 1,875世帯 

令和６年度の垣生小の先生方です。よろしくお願いします！ 令和６年度の入学式、３年生からも歓迎の言葉が送られました。 

桜も最後の見ごろの４月９日に川東中学校の入学式が行われまし

た。垣生っ子たちもこれからの学校生活への緊張と期待を浮かべた

表情で式典に参加していました。学校長式辞では、“自分の可能性

を広げること”が伝えられました。これからの学校生活が、勉強に部

活にそして生徒会活動に充実しますよう願っています。 

今年は５名の教諭、３名の職員の皆さんが垣生小の仲間入りです。 

校  長 志賀 忍 音  楽 加藤 愛 

５年松組 藤原 圭吾 PTA事務 板谷 和子 

２年松組 藤田 光輝 生活介助員 續木 祐子 

４年松組 多田 晨之介 学校司書 小野 雅子 

“豊かな心を持ったたくましい「垣生っ子」を育てる”が学校教育目

標です、地域みんなで応援していきましょう。 

今年は桜もちょうど見ごろな 

4月 8日に２９人の初々しい 

新入生を迎えて、入学式が

行われました。これからは上

級生と一緒に勉強に運動に

頑張りましょう。 



                                                                    

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

垣生校区婦人会だより 

        

        

        

 
 

垣生公民館だより 

 

令和６年５月１日 

 
連合自治会だより 
             

１．令和６年度の各単位自治会長及び、校区連合 

自治会役員は、以下の通りです。                              

  自治会活動へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

単位自治会会長名簿       ◎・・・各地区連合自治会長 

自治会名 氏 名 自治会名 氏 名 

 

町 

町南 岡部 弘典  

 

 

本 

 

郷 

浜中     佐々木 孝文 

町中 高橋 弘 小路 村上 進 

町北東 村上 洋子 中津第一 眞鍋 秀隆 

町北西     ◎石井 秀幸 中津第二 福岡 竜逸 

 

山 

端 

 

大東一 緒方 博之 東鳥端 稲見 正義 

大東二 稲見 時夫 西鳥端 ◎木村 秀之 

中東 岡部 秀幸 南鳥端 日野 功河 

中西      ◎岡部 淳二 新垣生 

団地 

岡田 英男 

大西 岡部 賢二 

垣生校区連合自治会役員名簿 

役職 氏 名 各地区連合自治会役職 単位自治会 

会長 村上 進  小路 

副会長     石井 秀幸 町連合自治会長 町北西 

岡部 淳二 山端連合自治会長 中西 

事務局長 木村 秀之 本郷連合自治会長 西鳥端 

会計 岡部 淳二 山端連合自治会長 中西 

広報部長 福岡 竜逸 本郷連合（広報） 中津第二 

会計検査   岡部 弘典 町連合副会長 町南 

眞鍋 秀隆 本郷連合副会長 中津第一 

 

２．令和６年度垣生校区運動会について 

今年も５月１９日（日）に垣生校区運動会が開催されます。 

ご近所お誘い合わせてみんなで参加しましょう！詳細は同日 

配布のプログラム（豪華景品の半券付き）をご覧ください。 
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日時： 令和６年５月１４日（火） １０：００ ～ １１：３０ 

場所： 垣生公民館 駐車場にて 

車両内で各種証明書発行が 

できます。（住民票・印鑑登録証明・税務諸証明） 

 

予約は不要です。 
お気軽にご利用ください。 

今年も地元の方はじめ市内外から多くの皆さんが垣生山を楽しん

でいただきました。開花は少し遅れましたが、桜・チューリップ・鯉の

ぼりの競演が見事でした。今年は、巨大なヤマザクラを目指して 

お出でなる方が増えました。  ４月初、阿部實さん（町北西）撮影 

登山者の投書から 

◎ 私８１歳、妻８０歳の爺と婆です。本当に久しぶりに垣生山展 

望台へ登らせて戴きました。よもだ会の皆さんのお陰でこんな 

すばらしい憩いの場所で、間近の海と南の山並みの美しさを 

満喫させて戴き感謝しています。         萩生 81 男 

◎ 登った時の景色がすごくきれいでした。上にのぼるときには、 

暑くてしんどかったけど、上にたどり着いたときには、達成感が 

感じられました。また垣生山に上りたいです。松神子２ 11 女 

◎ 夏にも来ましたが、春は桜がありとてもきれいです！！５分 

   ほどで登れてくるとは思えないすてきな景色が見られます。 

みんなに広まれ～！               八幡 女 

◎ Story of My Life という曲と一緒に登ってきました。控えめに 

言って最高です！チューリップと桜の相性がとてもよく癒され 

ました。桜の木の位置も絶妙でいい感じに景色が見えました。 

                                    よんく 男 

     

 

コロナ禍も５類となり、インフルエンザと同等の扱いになった今年は、

様子を見ながら従来同様の年中行事を実施致したく思っていま

す。主な年中行事を下記の通りお知らせしますので、ご支援ご協力

の程お願い申し上げます。 

令和６年度婦人会活動予定 

◎校区婦人会総会(4/17)    開催済み 

◎校区運動会（5/19）      垣生小学校グラウンド 

・公民館除草（6月）       ・市民一斉清掃(7月) 

・校区観月会(9月)          ・公民館除草(10月) 

・校区文化祭(11月)         ・マルシエ(11月) 

・公民館大掃除(12月)       ・イルミネーション(12月) 

・校区七草がゆ(1月)         ・ 

・資源ごみ集団回収(6月,9月,12月,3月) 

 

５月度行事予定 

５月２１日 垣生校区運動会   ５月未定 会員研修旅行 

愛花人に入りませんか？！ 

公共施設や道路の端に可憐に咲いている花を、種まきから定植ま

で、皆で協力して行っています。年間数日の奉仕活動の中、地域

が美しく和やかになります。時間を作って花と一緒に楽しい時を過ご

しませんか。またご自宅も花いっぱいにしましょう。ご一緒できれば

幸いです。希望者は公民館までご連絡ください。 ☎ ４５－００２４ 

種まき時期 ４月ジニア、マリーゴールド ５月パンジー、金魚草 


